

习近平对食品安全工作作出重要指示强调

确保人民群众"舌尖上的安全"

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对食品安全工作作出重要指示指出,民以食为天,加强食品安全工作,关系我国 13 亿多人须有人。这些年,党和政府下了很大气力抓食品安全,食品安全形势不断好转,但存在的问题仍然不少,老百姓仍然有很多期待,必须再接再厉,把工作做细做实,确保人民群众"舌尖上的安全"。

习近平强调,各级党委和政府及有关部门要全面做好食品安全工作,坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,增强食品安全监管统一性和专业性,切实提高食品安全监管水平和能力。要加强食品安全监管水平和能力。要加强食品安全依法治理,加强基层基础工作,建设职业化检查员队伍,提高餐饮业质量安全水平,加强从"农田到餐桌"全过程

食品安全工作,严防、严管、严控 食品安全风险,保证广大人民群 众吃得放心、安心。

中共中央政治局常委、国 务院总理李克强作出批示指 出,食品安全是全面建成小康 社会的重要标志。2016年,各 级食安委及成员单位做了大量 工作,取得了积极成效。谨向同 志们致以诚挚问候!新的一年, 面对依然复杂严峻的食品安全 形势,要认真贯彻党中央、国务 院决策部署, 把保障食品安全 放在更加突出的位置,完善食 品安全监管体制机制,大力实 施食品安全战略。要切实发挥 食安委统一领导、食安办综合 协调作用,坚持源头控制、产管 并重、重典治乱,夯实各环节、 各方面的责任,着力提高监管 效能,凝聚社会共治合力,进一 步治理"餐桌污染",推动食品 安全形势持续改善,不断提高 人民群众满意度和获得感。

中共中央政治局常委、国 务院副总理、国务院食品安全 委员会主任张高丽 3 日主持召 开国务院食品安全委员会第四 次全体会议并讲话。会议认真 学习习近平重要指示和李克强 批示精神,全面总结 2016 年食 品安全工作,研究部署 2017 年 重点工作。

张高丽表示,2016年食安委各成员单位、各有关部门按照党中央、国务院决策部署,齐心协力,攻坚克难,着力解决突出问题、完善法规标准、加强监管执法、打击违法犯罪、创新监管方式,食品安全形势总体比较品。同时,也要清醒看到,食品食产形势依然严峻复杂,影响良品。安坚持严字当头,把食品安全工作作为一项重大政治任务和保障民生工程来抓,坚决守护好人民群众"舌尖上的安全"。

张高丽强调,保障食品安

全是全面建成小康社会的迫切 需要,是推进供给侧结构性改 革的重要举措。要加快完善食 品安全标准体系, 抓紧制定一 些急需的标准,推动食品安全 标准与国际标准对接,用最严 谨的标准为食品安全提供基础 性制度保障。要坚持源头严防、 过程严管、风险严控,对生产经 营过程采取彻查隐患、处罚到 人、公开信息的综合措施,用最 严格的监管守住不发生系统性 区域性食品安全风险的底线。 要完善食品安全行政执法程 序,严格落实食品安全法有关 规定,完善办理危害食品安全 刑事案件的司法解释,推动掺 假造假行为直接入刑, 用最严 厉的处罚坚决遏制和打击违法 犯罪行为。要不折不扣落实食 品安全责任制,研究制定食品 安全工作问责办法,用最严肃 的问责推动各地区各部门切实 依法履职尽责。要把餐饮食品

安全作为一项重大民生工程来 抓,全面治理"餐桌污染",提高 餐饮业质量安全水平。

张高丽指出,要进一步加强组织保障,加快完善统一权威的食品药品安全监管体制,抓紧印发实施《"十三五"国家食品安全规划》,加大对食品安全规划》,加大对食品安全规划》,加大对食品安全工作的投入力度,加强基层监管力量和基础设施建设,加快建设职业化食品检查员的各项保障。近期,各地区各有关部项保障。近期,各地区各有关部位、增强对食品安全工作的各部门要迅速行动起来,全面排两会期间的食品安全。

中共中央政治局委员、国 务院副总理、国务院食品安全 委员会副主任汪洋出席会议并 讲话。国务院食品安全委员会 成员单位、有关部门负责同志 参加会议,食品安全委员会专 家委员会有关专家列席会议。

(据新华网)



1月3日,为期5天的第六届中国哈尔滨国际组合冰雕比赛进入收尾阶段。在哈尔滨冰雪大世界园区内,来自6个国家15支代表队的57名冰雕技师的作品经过4天的雕琢已雏形初现。 新华社记者 王建威 摄

"公益达人"赵方印

募集 230 万元 捐资助困爱洒高原

2013 年的一次广场义卖,让山东省青岛市中路高科高分子材料股份有限公司员工赵方印与公益事业结缘。从此之后,他积极发起爱心公益活动,多次捐助贫困家庭,用爱心温暖了很多需要帮助的人。自 2015 年至今,他先后为西藏日喀则贫困儿童募集爱心物资超过 230 万元。2016 年 10 月,赵方印荣登"中国好人榜"。

2016年6月,作为爱心团队的骨干,赵方印赶赴日喀则进行实地探访。赵方印途径东嘎镇

亚温村时看到,村里的路泥泞不堪,村里的十个孩子"蜗居"在村基,村里的十个孩子"蜗居"在村委会,由村里的驻村干部代为授课地点的房子,最市村长家的房子"兼职"的。赵力日客则自身是决定的偏远农村各建造一团队是决定的偏远农村各建造一团队通过与青岛市第八批援藏不了实学金。双方向该位为代域立了实学金。对方元爱心款,定为各提供5万元爱心款,定为资区年各最接建的日客则桑珠功还

长期受益。

两年来,赵方印已经为日喀则贫困家庭学生募集到了超过230万元的爱心款和物资,并且全部运送到了日喀则孩子们的手中。他用自己的努力和付出,搭起了爱的桥梁,将温暖洒在雪域高原。(据中国文明网)



博览天下

重感冒未愈

英国女王再缺席新年活动

英国女王伊丽莎白二世重感冒持续未愈,无法参加定于1日举行的教堂新年纪念仪式。几天前,她同样因重感冒,自过去几十年来首次缺席圣诞节纪念仪式,引发公众关注。 (据新华网)

新年新气象

法国工作族下班后"免骚扰"

法国1月1日起实施新法,赋予劳动者在下班后"断网"的权利,即劳动者在工作时间外可以不理会工作邮件或电话。按照法规,拥有超过50名员工的公司必须起草一份员工章程,明确雇员"断网"时间,确保其在下班"断网"期间免于工作邮件或电话的"骚扰"。 (据新华网)

新年遭恶搞

美国好莱坞巨型标志遭人篡改

新年伊始,美国好莱坞巨型标志遭人篡改,远远看去,白色大字"HOLLYWOOD"被改成"HOLLYWeeD"。此举在社交媒体上引发热议。

据警方介绍,1日凌晨,一名黑衣人爬上竖立标志的山坡,采用拼贴的方式,使原来的两个大写字母"0"远看像两个小写字母"e"。

(据新华网)